



மலர் 23 ஆனி 22 றம்ழான் 3 இதழ் 142
 யாழ்ப்பாணம் திங்கட்கிழமை 6-7-1981

இதமான சொகுசான சவாரிக்கு
HERO
 சைக்கிள்கள் தாராளமாகக் கிடைக்கின்றன.
 நகர விலைகளிலும் குறைவு
 பல்கன் ஏஜென்சி,
 ஐந்து சந்தி, யாழ்ப்பாணம்.
 போன்: 685

இவ்வாரம் விசாரணை
 [கொழும்பு]
 யாழ்ப்பாணத்தில் நிகழ்ந்த வன்செயல்கள் தொடர்பாக நடைபெற்ற உயர் மட்டப் பொலிஸ் விசாரணைக் குழுவின் அறிக்கையைத் தொடர்ந்து, குற்றம் காணப்பட்ட பொலிஸ் அதிகாரிகள் மீதான விசாரணை இவ்வாரம் நடைபெறும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.
 சில பொலிஸார் மீது ஏற்கனவே நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அறியப்படுகிறது.

தமிழக அரசுமீது மத்திய அமைச்சர் குற்றச்சாட்டு

‘எம்.ஜி.ஆர்.பொய்ப்பேசுகிறார் மத்திய அரசு கவனிக்கும்’

சென்னை, ஜூலை 5 தமிழ்நாட்டுக்கு விஜயம் செய்த மத்திய உள்நாட்டு ராஜாங்க அமைச்சர் திரு. யோகேந்திரா மக்லானு, தமிழக அரசு மீது பல குற்றச் சாட்டுக்களைக் கமத்தியிருப்பதுடன், தமிழ்நாட்டில் மோசமான ஆட்சி நிலவுவதாகவும் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளார்.

ஹரிஜனர்கள் புறக்கணிப்பு

தமிழ்நாட்டுக்கு விஜயம் செய்திருந்த திரு. யோகேந்திரா மக்லானு, இராமநாதபுரத்திற்குச் சென்று ஹரிஜனப் பற்றித் தெரிவிக்கப்பட்டபுகார்கள் குறித்து நேரில் அறிந்தார். இதனைத் தொடர்ந்து சென்னை திரும்பிய அவர், முக்யே சில தலைவர்களையும், அரசியல் பிரமுகர்களையும் சந்தித்து ஆலோசனை நடத்தினார்.

இதன் பின்னரே அவர், எம். ஜி. ஆர். அரசு மீது குற்றச்சாட்டுகளைக் கமத்தியுள்ளார்.

ஹரிஜனர்கள் மதம் மாறியதற்கு தமிழக அரசு முழுக் காரணம் என்று நிரூபிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

தெரிவித்த திரு. யோகேந்திரா மக்லானு, ஹரிஜனர்கள் புறக்கணிக்கப்பட்டதுடன் அவர்களின் மீது பொலிஸார் ஏவிவிடப்பட்டதே ஹரிஜனர்களின் மனமாற்றத்துக்குக் காரணம் என்று குறை கூறியுள்ளார்.

“எம். ஜி. ஆர் பொய்ப்பேசுகிறார்”

பத்திரிகை நிருபர்களிடம் நேற்று அவர் பேசுகையில் தமிழக முதலமைச்சர் திரு. எம். ஜி. ராமச்சந்திரன் மிகவும் பொய்ப்பேசுகிறார் என்று குற்றம் சுமத்தினார்.

“தமிழக அரசுமீது பல குற்றச்சாட்டுக்கள் கமத்தப்பட்டன. நான் இங்கு நேரில் வந்ததில் இக் குற்றச்சாட்டுக்கள் உண்மை என்பதற்குப் போதுமான ஆதாரங்கள் காணப்பட்டன.” என்று தெரிவித்த மத்திய ராஜாங்க அமைச்சர் திரு. யோகேந்திரா மக்லானு; “எரிசாராய ஊழல் புகாரீய்து மத்திய அரசு கமிஷனை நியமித்திருப்பதை தமிழக முதலமைச்சர் புறக்கணித்து, அவட்சியப்போக்குடன் பேசியிருப்பது அவரது அறியாமையையே காட்டுகிறது” என்று தெரிவித்தார்.

தமிழக அரசு மீது சுமத்தப்

பட்டிருக்கும் குற்றச்சாட்டுக்கள், தமிழக அரசின் எதேச்சாதிகாரப் போக்குப் பற்றி மத்திய அரசு கவனிக்கும் என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

பலர்கைது

இதற்கிடையே, சென்னையில் தமிழக அரசுக்கு எதிராக ஊர்வலம் நடத்த முயன்ற [இந்திரா] இளைஞர் காங்கிரஸ் தொண்டர்கள் பலர் இன்று கைதுசெய்யப்பட்டனர்.

எரிசாராய ஊழல் புகாரீய்து தமிழக அரசு நியமித்த கமிஷனைக் கலைக்குமாறு கோரியும், தமிழக அரசுக்கு எதிரான வேறு சில குற்றச்சாட்டுக்கள் குறித்து மத்திய அரசு விசாரணைசெய்ய வேண்டுமென்று கோரியும் மாசுத் தமிழக முதல்வரின் இல்லத்திற்குச் செல்ல இன்று திட்டமிட்டிருந்தனர். இந்த ஊர்வலத்தைக் கலைத்த பொலிஸார் நூற்றுக்கும் அதிகமான இந்திரா காங்கிரஸ் தொண்டர்களைக் கைதுசெய்தனர். மற்றும்மொரு ஊர்வலம் நினைமை இவ்வாறிருக்க, திரு. ஜி. நாராயணசுவாமி [6ம் பக்கம் பார்க்க]

யாழ், வன்செயல் சம்பவங்கள்: **பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு இலவச சட்ட உதவி**

[யாழ்ப்பாணம்] சிலர், சட்டத்தரணி ம. அமரவன்செயல் சம்பவங்களில் சிக்கத்தின் இலவச உதவி பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு வாய்ப்பெற முன்வந்துள்ள இலவச சட்டஉதவி வழங்குனர். இவ்வுதவி பெற யாழ்ப்பவதற்காக சட்டத்தரணி பாணத்தில் நேற்றுவரை எவ ம. அமரவிங்கம் முன்வந்துள்ளும் முன்வரவில்லையெனத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

பிரபல சட்டத்தரணிகளின் இவர்களுக்காக நட்டசுடு ஆலோசனையின் மீது நேற்று குத்தாக்கல் செய்வதற்கான ஏற்பாடுகள் செய்யப்படவிருக்கின்றன. நாளை நட்டசுடு வழங்க யத்தைச் சந்தித்து, கனத்துரை குவது தொடர்பான ஆலோ யாடிப் பல விபரங்களையும் சன்களைச் செய்ய, சம்பந்தப்பட்டவர்கள் இவரைச் சந்த அறிந்துகொண்டார். திக்கவுள்ளனர். [க]

திருக்கேதீஸ்வரம் மாந்தை சந்தியில் **குழந்தைகளுடன் பிண்கள் உண்ணாவிரதம் அனுஷ்டித்தனர்**

[நமது மன்னார் நிருபர்] வலனியா எம். பி திரு. சி. தமிழர் விதேலைக் கூட்டணி சிலசிறம்பரம், பட்டிருப்பு எம். யின் ஐந்து அம்சக் கோரிக்கையை வலியுறுத்தி திருக்கேதீஸ்வரம் மாந்தைச் சந்தியில் நேற்றுக்காலை உண்ணாவிரதம் அனுஷ்டிக்கப்பட்டது.

உண்ணாவிரதத்தைத் தமிழர் விருதிகைக்கூட்டணித் தலைவரும், நல்லூர் எம். பி. யுமான திரு. எம். சிவசிறம்பரம் ஆரம்பித்துவைத்தார். [6-ம் பக்கம் பார்க்க]

வட இலங்கையில் ஆக்கூடிய அளவிலான போட்டோஸ்டர் பிரதிகள் எடுப்பதற்கு நவீன யந்திரம் வைத்திருப்போர்

மகாராஜா இன்வெஸ்ட்மென்ட் லிமிட். யாழ்ப்பாணம் போன்: 8267

யாழ்ப்பாணத்தில் இடம்பெற்ற கலவரங்களினால் எரிக்கப்பட்ட பூபாலசிங்கம் புத்தகசாலை மீண்டும் வழமையான சேவைக்கு இன்றுமுதல் திரும்புகிறது. உங்களுக்குத் தேவையான சகல நூல்கள், பத்திரிகைகள், சஞ்சிகைகள் ஆகியவற்றுக்கும் நாட்டவண்புயஸ்தாடனம் வடஇலங்கையில் பெயர்பெற்ற புத்தக நிறுவனம்,

பூபாலசிங்கம் புத்தகசாலை

4, பஸ்நிலையம் முன்பாக, யாழ்ப்பாணம்.

உணர்வுகள்

எரிவதில்லை! [4]

'பேடு' எழுதிவது

திரு. கே. வி. தங்கராஜா மேலும் குறிப்பிட்டிருந்ததாவது பொருளாதாரவிடுதலை இடது துறையினர் முயற்சியை பட்டவர்களின் முயற்சியை அடிப்படையாகக் கொண்டது. மீறும் அரங்கத்தின் முயற்சியை அடிப்படையாகக் கொண்டது. தனிப்பட்டோரின் முயற்சி அனைத்தும் தமிழ் மக்களிடையே தங்கியிருக்க முன் கையிலேயே தங்கியிருக்கிறது. இவர்கள் தமிழர்வதியும் இடங்களில் உள்ள மூல வளத்தை ஆராய்ந்து தகுந்த இடத்தை ஒரு முகமாகக் கருதி சமர்ப்பித்ததாவது அரங்கம் மீறும் மிகுந்த பயன்பெற முடியாது, வடக்கிலும் கிழக்கிலும் வாழ்ந்துவரும் தமிழ் மக்கள் மூலக்களில் ஆதாரம் மிகுந்தபடி வாயும் தமிழ் மக்களின் நட்புறவும் பொதுவாக இவர்களுக்கும் பெறப்பாக்கத் தமிழ் மக்களின் பொருளாதார வளத்துக்கும் இன்றியமையாத என்பதை இவ்வளவு எடுத்துக்காட்டுவதில்லை.

'சமநாடு' பேணிக்காக்கும் கல்வி, கலாசார விடுதலைகளுக்கான துறைகளில் 'சமநாடு' மிகுந்த கவனம் செலுத்தும். இன்று தொழில்கள் உடனடியான வேலைகளில் ஒன்று கலாசாரப்பயிற்சியின் அடிப்படையிலேயேதான் தொழில்கள் அமைய வேண்டும். இத்தகைய தொழில் வல்லுநர் நாட்டுக்குக் கண்ணின் மணி போன்றவர்கள். இவர்கள் மாத்திரமன்றி கவிஞர்கள், எழுத்தாளர்கள், நாடகக்காரியர்கள், நாட்டியக்கலைஞர்கள், இசைவல்லுநர்கள், கத்திவ ஞானிகள் எல்லோரும் நாட்டிற்கு பெருசு வேண்டும். சொந்த நாட்டிலே சகல இனத்தினரும் மதத்தினரும் அரசியல் பொருளாதார உரிமைகளைப் பெற்றுச் சுகந்திரத்துடன் இணைந்து வாழ 'சமநாடு' உழைத்துவரும். உலக அரங்கிலே பஞ்சசகலம் இணைந்து வாழ்தல் என்ற அடிப்படையில் சமநாடு உலக சமாதானத்தை உள்ளீடு செய்துள்ளது. இவ்வகைத் தமிழ் பேசும் மக்கள் எதிர்கால வாழ்வில் அக்கறை கொண்டுள்ள அனைத்து வரிடமிருந்தும் 'சமநாடு' கருத்துரைகளை எதிர்பார்க்கின்றது. அத்துடன் குறைபாடுகளை எடுத்துக்காட்டி வாசகர்கள் தயங்கவேண்டியதில்லை. 'சமநாடு' தனது எதிர்காலத்தை தமிழ்பேசும் மக்களிடம் ஒப்படைப்பதுடன் தமிழ் மக்களின் நல்லாழ்வுக்கே தன்னை சமர்ப்பணம் செய்கின்றது' என்று திரு. தங்கராஜா குறிப்பிட்டிருந்தார்.

'சமநாடு' எதிர்காலம் தமிழ் மக்கள் கையில்

பெயரிட்ட நாம் ஒதுக்கி வைத்துள்ள சிறுபான்மைத் தமிழரைப் பற்றியதாகும். மக்களாட்சி சமூகநீதி எல்லா வகையிலும் இந்நாட்டில் காலிலே தாழ்த்தப்பட்ட சமூகம் என்றால் ஒருபகுதியினரை நாம் ஒதுக்கி வைத்து விட்டு தமிழினத்தின் உரிமைகளுக்காக நாம் போராடுவது அர்த்தமற்றதாகும். இவர்களுக்கு விளக்கப்பட்டுள்ள அந்திசை அனைத்தும் அறவே அகற்றப்படவேண்டும்.

சாதி மதப் பாகுபாடுகள் ஏற்பட்டுள்ள நெருக்கடியை நீக்கி தமிழ்மக்களை ஒருமுகப்படுத்தி அவர்களை ஆக்கபூர்வமான முயற்சிகளில் ஈடுபடுத்துவதற்கு 'சமநாடு' பணிசெய்யும். பின்னங்கிய நாடுகளை இன்று பசியும், பிணியும், வறுமையும், வாட்டியும் வருகின்றன. இவற்றை நீக்குவதற்குப் பொதுவுடைமை ஆட்சிதான் சிறந்ததென்ற கருத்து வலுப்பெற்று வருகின்றது. இவற்றை நீக்குவதற்குப் பொதுவுடைமைதான் இவர்களுக்கு உகந்ததென ஒரு சாரார் கூறுகின்றனர். உரிமைகள் இழந்து நிற்கும் தமிழ் மக்களைக் காப்பாற்றும் சக்தி பொதுவுடைமை ஆட்சிக்கே உண்டெனக் கூறுவோருமுள்ளனர். இவர்கள் அனைவரினதும் கருத்துக்கள் இப்பத்திரிகையில் இடம் பெறும்.

வறுமையினின்றும் விடுதலை பெற்று வாழ்க்கையை நடத்துவதற்கு நிலையான வருமானத்தை தேடிக்கொள்வது பொருட்டே செல்வத்தைப் பொறுத்த மட்டில் வரவேற்க வேண்டியதுதான். அதே வேளையில் அருட்செல்வத்துக்குரிய ஆதீயப் பண்புகளையும்

அன்னதானம் இம்முறை இல்லை

[சாவி] காலி சிவன்கோவில் மடத்தில், கதிர்காம அன்னதான மடத்தினர் பல வருடங்களாக கதிர்காம யாத்திரிகர்களுக்காக நடத்திவந்த அன்னதானம் இம்முறை நடைபெறமாட்டாம்.

இதேசம்பந்தமாக அவ்வதான மட சபையின் காரியதரிசி திரு. க. தியாகராசா விடுத்துள்ள செய்தியில்: கால சூழ்நிலை பொருத்தமற்ற காரணப்பெருதால் அன்னதானம் இவ்வருடம் நடத்தமுடியவில்லை என்று தெரிவித்துள்ளார்.

சம் இருப்பது உண்மை. எனினும் இதனிலும் மேலாக வாய்க்காத பத்திரிகையில் திருப்பி அடைந்துள்ளார்கள் என்பதையே பத்திரிகை முக்கியமாக வேண்டி நிற்கிறது. அதில் பிரசுரமாகும் உடனுகள் தாமதமின்றி உடனுகள் குடும்பம் புதினங்களாகவும் நம்பிக்கையானவையாகவும் இருத்தல் வேண்டும். இன்னும்; பத்திரிகை கருத்துக்கள் வெளியிடுமுறை, உண்மையான சேவையை அது மக்களுக்கு எடுத்துக் கொடுக்கும். இத்தகைய சேவையை கெட்டுப் பத்திரிகைகளாக மாற்றிக் கொடுக்காத சமூகநீதி 'சமநாடு' பெரும் மதிப்புக்குரியது. ஆனால் 10 வருட காலம் ஒரு பத்திரிகையின் ஆரம்பநிலை யையே குறிக்கிறது. இது வரை காலமும் சேவை செய்துபோன்று தொடர்ந்தும் 'சமநாடு' மேலும் வளர்ச்சி யுறுத்திச் செல்லவேண்டும். இவ்வகையின் பழம் பெரும் பத்திரிகையாளர் அரசியல் அறிஞரும் டெல்லி நீதிமன்றத் திரிகையின் சமார் 17 ஆண்டுகள் ஆசிரியராகப் பணியாற்றிய வரும் இவ்வகைத் துதிவராக வெளிநாட்டில் பணி புரிந்தவருமான திரு. எச். ஏ. ஜே. ஹாலுக்கல் சமநாடு 10-வது ஆண்டு மலருக்கு அளித்திருந்த வாழ்த்துரையில் 'சமநாடு' தனது தாதுவது ஆண்டைப் பூர்த்தி செய்வது கருத்து மற்றவர்களுடன் கலந்து எனது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக்கொள்ளவில்லை நான் மகிழ்ச்சி அடைகிறேன். யாழ்ப்பாண மக்களுக்குத் தமிழ் சமூகத்துக்கும் வெகுதிறமையுடன் பாரபட்சமின்றி அது சேவை செய்துள்ளது. சேவையைக் ஒரே மாகாண தின சரிப் பத்திரிகை இறுதான்.

நாட்டின் தலைநகரிலேயே இருந்து பல பத்திரிகைகள் வெளியாவது ஒரு கோணத்திலிருந்தே நாட்டின் பிரச்சனைகளை விஷயம் விஷயம் காணும் பார்ப்பதற்கு வழிவகுத்து விடும். இந் தப்பத்திரிகை எழுத்தாளர்களுக்கு வெளியில் என்ன நடக்கிறது என்பதை நேரில் அறிந்து கொள்ள முடியாமல் போய்விடும். ஜனநாயகம் எங்கு கிறப்புற்று விளக்கிறதோ அங்கேலாம் மாகாணப் பத்திரிகையும் வரிமை யுடன் இயங்கிவந்துள்ளன.

இங்கிலாந்தில் மன்செஸ்டர் கார்டியன், தயெயிங் ஹாம், போஸ்ட், விவப்புல் கறியர் ஆகிய மாகாணப்பத்திரிகைகள் வட்டவிலுள்ள பிரதான பத்திரிகைகளைப் போல முக்கியத்துவம் வாய்ந்துள்ளன.

சிறந்த எழுத்தாளர்கள் பரம்பரையைக் கொண்டது யாழ்ப்பாணம். இது திரு. தங்கராஜா, திரு. ஹர்வ் ஆகியோராலும் மற்றும் 'சமநாடு' வெளியிடுவதற்கு பொறுப்பாக உள்ளவர்களாலும் சிறப்பாகப்பேணி பாதுகாக்கப்பட்டு வருகிறது என்று குறிப்பிட்டிருந்தார்.

[நாளைதொடரும்]

ஆயுத்யம் நடக்கிறது

யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள ஒரு பிரபல பல நோக்குக் கட்டுவதற்கு அண்மையில் 'ஸ்டோக் ரேக்கிங்' - சனக்டெடுப்பு நடந்தது.

பெரிய 'நெள்பிறை' யுள் கணக்கெடுப்புக்குள்ளான ஒரு, பெரிய 'நெள்பிறை' யுள் பின்னர் 'கமுகு' பார்ப்பவைகளுள்ளானபோது, அந்த 'பின்' னில் ஒன்றுமே இருக்கவில்லை! வெறும் மின்! இதனைத் தொடர்ந்து சோதனை தீவிரமானபோது - ஒரு கோழித்தின் 'பேக்' விலை வெறும் தவிருமட்டுமே இருந்தது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது!

'பதினைந்தின்கீழ் மூன்று' என்றால் உங்களுக்குப் புரியுமா? யாழ்ப்பாணத்திலுள்ள ஒரு பிரபல புத்தகசாலை யில் 'காலை-மாலை' வேலைகளில் அடிக்கடி 'பதினைந்தின்கீழ் மூன்று' என்ற வார்த்தைப் பிரயோகத்தை அல்லது 'பதினைந்து மூன்று' என்ற நுணுக்கமான பேர்வழியாக இருந்தால்!

அதிகம் புகையைக் குப்பாதீர்கள் அங்கில எழுத்துக்களில் பதினைந்தானது எழுத்து 'ஓ' [O] இது போல மூன்றுவது எழுத்து 'சி' [C]. புரிந்ததா? 'ஓ' யில் பத்திரிகை - சஞ்சிகை வாசிப்பவர் வருகின்ற 'எச்சரிக்கை' என்பதுதான் 'பதினைந்தின்கீழ் மூன்று' - ஹாடுருவி

ரேட்டரி அன்பளிப்பு

[யாழ்ப்பாணம்] வலது குறைந்தவர்கள் அண்டையோட்டி சுழிபரம் கிராம அபிவிருத்திச் சங்கத்தின் கோரிக்கையை ஏற்றுக் கொள்ள இயந்த திரு. குருஷ்ணிக் சமூகத் தலைவர் திரு. ஆர். பாலசுப்பிரமணியம், 3 சக்கர வண்டியொன்றை அன்பளித்தார். முன்னர் ரேட்டரிக்கு சமூகத் தலைவர் திரு. இ. அரசரத்தினமும் சமூகம் அளித்திருந்தார்.

ஸ்ரீ சக்கரமேரு பிரதிஷ்டை

[யாழ்ப்பாணம்] யாழ். உண்டை சன்னாதி அருமேரு காணியம்பாள் தேவஸ்தான ஸ்ரீ சக்கரமேரு பிரதிஷ்டை இன்று தங்கக் கால நடைபெறவுள்ளது. அன்று பிற்பகல் ஸ்ரீ சக்கரயந்திர பூஜையும் நடைபெறவுள்ளது.

குழந்தை...

தருமதி. மன்கையர்க்கரசி அமிசு தனின்சம், மன்னார், முல்லைத் திவு, வலையா, பட்டக்கம்பு யாடட்ட அபிவிருத்திசையை உறுப்பினர்கள், கூட்டணி அக்சத்தவர்கள் உட்பட பெருந்திரையான மக்கள் இல்லண்ணிரதத்தில் கவந்துகொண்டனர்.

அறிவித்தல்

பல பேசுன்கள், தங்கள் கைக் குழந்தைகளை உண்ணுவிரதம் அனுஷ்டித்தனர். பிரமாண்டமான பந்தலொன்றில் இவ் வண்ணை விரதம் இடும் பெற்றத.

[1ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] நாயடுவின் தலைமையிலுள்ள தமிழ்நாடு விவசாயிகள் சங்கத்தினர் இன்று உழிழக அரசகஞ்சுதிராகப் பிரமாண்டமான ஊர்வலமொன்றை நடத்தினர்.

புதுடிவில், ஜூலை 5 உடந்த பத்து நாட்களாக உத்தரப்பிரதேசத்தில் பெய்துரும் அடைமழை காரணமாக சுமார் 15 லட்சம் மக்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். வெள்ளப் பெருக்கிற்கு இதவரை 57 பேர் பரியாதி யுனர்! [வெ]

ஆருவது நினைவாஞ்சலி

யாழ். நகரில் மே 31-ம் திகதி நடைபெற்ற வன்செயல்சீரால் பாதிக்கப்பட்டு தீக்கிரையாக்கப்பட்ட நியூ அசோகன்ஸ் புடலை ஸ்தாபனம் புனரமைக்கப்பட்டு விரைவில் வாடிக்கையாளர்க்கு தமது சேவையை அளிக்க உள்ளதென்பதை அன்புடன் அறிபத்தகுகிறோம். உரிமையாளர் அசோகன்ஸ்

திருமதி இராசமாணிக்கம் நாகம்மா

தோற்றம்: 1924-6-9 மறைவு: 1975-7-13
எமது குடும்பத்தின் ஒளிவிளக்காய்த் திசுழ்ந்து எமது நல்லாழ்வுகொள்வதே பேரவராய்க்கொண்டுள்ள எமது அன்புத் தாய்மாமே! இன்று மட்டுமல்ல, என்றும் நீங்கள் எமது நெஞ்சை விட்டகவாத சோதியாய்ப் பிரகாசிக்கிறீர்கள்! உங்கள் ஆமொ என்றும் சிவனடி நிழலில் சுகம் பெறுக!
'முற்றுமே நீர் செய்த உதவிக்கு நாமென்ன மொழி வோம் உபசாரம்.'
என்றும் உங்கள் நினைவுகவாத மகன் சந்திரலோக, மருமகன் இலட்சுமிகாந்தன், பேரன் அலங்காரதீபன். இன்பகுட்டி, அல்லவாய் வடக்கு, அல்லவாய். 0234